

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE DEFENSA

- 1060** *Corrección de errores del Real Decreto 2147/2008, de 26 de diciembre, por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco, a las personas que se citan.*

Advertido error en la corrección de erratas del Real Decreto 2147/2008, de 26 de diciembre, por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco, a las personas que se citan, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 13, de 15 de enero de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 4868, donde dice: «General de Brigada del Cuerpo de la Guardia Civil, don José Manuel Olmedo Garzón», debe decir: «General de Brigada Interventor del Cuerpo Militar de Intervención, don José Manuel Olmedo Garzón»